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Pre-Examen 6. Funciones 

1. Halla el dominio de las siguientes funciones (2 puntos): 

a. 𝑓(𝑥) =  
𝑥+2

  𝑥2−6𝑥
 

b. 𝑓(𝑥) =  √𝑥2 +  3𝑥 − 4 

c. 𝑓(𝑥) =  √
𝑥+3

𝑥−2
 

d. 𝑓(𝑥) = log(𝑥3 − 6𝑥2 + 8𝑥) 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝐷𝑜𝑚𝑓 = ℝ − {0, 6}; 𝑏) (−∞, −4] ∪ [1, +∞); 𝑐) (−∞, −3] ∪ (2, +∞); 𝑑) 𝐷𝑜𝑚𝑓 = (0, 2) ∪  (4, +∞)  

2. Halla la ecuación de la recta que tiene pendiente -3 y pasa por el punto 

𝐴(2, 9). (0.75 puntos) 

𝑆𝑜𝑙.  𝑦 = −3𝑥 + 15 

3. Halla la ecuación de la siguiente función. (0.75 puntos) 

𝑆𝑜𝑙. 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 − 3 

 

 

 

 

4. Dada la siguiente función (1 punto):  

𝑦 = 𝑥2 + 4𝑥 − 3 

a) Calcula el vértice. (0.25 puntos) 

b) Los puntos de corte con los ejes. (0.25 puntos) 

c) Algunos puntos cercanos. (0.25 puntos) 

d) Representa la parábola. (0.25 puntos) 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝑉(−2, −7); 𝑏) (0, −3), (0.6, 0), (−4.6, 0); 𝑐) (−4, −3), (−3, −6), (−1, −6), (0, −3) 
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5. Representa la siguiente función. (1 punto): 

 

𝑓(𝑥) =  {
        𝑥 + 5                                                                                𝑥 < −3

 𝑥2 + 2𝑥 − 3                                                         − 3 ≤ 𝑥 < 2
5                                                                                            𝑥 ≥ 2

 

𝑆𝑜𝑙. 

 

 

6. Obtén la expresión analítica de 𝑓 𝑜 𝑔 dadas las funciones (0.75 puntos) 

 

𝑓(𝑥) =  5𝑥2 + 4;       𝑔(𝑥) = √2𝑥 + 2 

𝑆𝑜𝑙. (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 10𝑥 + 14 

7. Halla la función inversa de la siguiente función (0.75 puntos): 

 

𝑓(𝑥) = √4𝑥 + 5
3

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑓−1(𝑥) =
𝑥3 − 5

4
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8. Representa las siguientes funciones y calcula su domino (1.5 puntos) 

 

a. 𝑓(𝑥) =
1

𝑥+2
 

b. 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3 

𝑆𝑜𝑙. 

𝑎) 𝐷𝑜𝑚 𝑓 = ℝ − {−2} 𝑎) 𝐷𝑜𝑚 𝑓 = [3, +∞) 

 

 

9. Representa las siguientes funciones (1.5 puntos) 

 

a. 𝑓(𝑥) = |3𝑥 − 1| 

b. 𝑓(𝑥) = (
1

5
)

𝑥
 

c. 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔5𝑥 

𝑆𝑜𝑙. 

𝑎) 

 

𝑏) 

 

𝑐) 

 

 


